
            În cadrul manifestărilor aniversare „ANCMRR-100”, joi 14.03.2024, la 

Cercul Militar Național, în contextul evenimentului organizat de către ANCMRR 

„Alexandru Ioan Cuza” Filiala Sectorului 3 București „Eremia Grigorescu”, 

Profesorul Victor GREU a ţinut prezentarea intitulată „Echipamente și sisteme 

românești de transmisiuni”. La eveniment au participat o serie de personalităţi din 

domeniu. 

                   Victor Greu: „Echipamente și sisteme românești de transmisiuni” 

 

 
 

“Romanian Distribution Committee Magazine”, nr. 4 din 2023, a prezentat la rubrica 

“RDCM Personalia Corner” şi un articol al Profesorului Victor GREU intitulat “Cu 

transmisioniștii mereu ai de comunicat ceva sau Despre arta comunicării inspirate 

prin fapte cu mesaj”. În articol se preciza de la bun început că: „Într-o lume 

dominată de tehnologia informației și comunicațiilor (TIC), provocări, crize și 

incertitudini, constatăm că parcă uneori nu comunicăm eficient și ne înțelegem mai 

dificil, deși motivele sunt foarte diverse… Astfel revedem, dacă mai era nevoie, 

actualitatea perenă a gândirii lui Nicolae Iorga, dar și modul strălucit în care 

relatarea faptelor promovează ideea „evoluţiei culturale în ştiinţa interacţiunii”, 

confirmând și valoarea de întrebuințare pentru arta comunicării inspirate prin 

fapte cu mesaj…  Ca profesor de telecomunicații, am cultivat, pe măsura 

acumulării experienței didactice, nevoia compresiei datelor/informației, atât de 

pregnantă acum în epoca Big Data sau Exa Data, în fața exploziei informaționale 

din toate domeniile, începând cu ICT, deoarece, prin diverse mecanisme la scara 

planetei, aceasta implică timp, memorie, energie, materiale, bani și în final resursele 

Pământului.  Pe lângă acestea, rafinarea cunoștințelor (knowledge refining), pe 

care de asemenea o promovez prin articolele din RDCM ca principală cale de 

progres sustenabil, este o formă modernă și holistică a compresiei…” (https://crd-

aida.ro/RePEc/rdc/v14i4/6.pdf ). 
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